

# Svjetski dan darivatelja krvi, 14. lipnja 2018.

## «Budite tu za nekog drugog. Dajte krv. Dijelite život»

Svake godine, 14. lipnja, zemlje širom svijeta obilježavaju Svjetski dan darivatelja krvi. Tim povodom iskazuje se zahvalnost dobrovoljnim, neplaćenim davateljima krvi za sve darovane doze krvi kojima su spašeni mnogi životi kao i podizanju svijesti o potrebi redovitog davanja krvi kako bi se osigurala kvaliteta, sigurnost i dostupnost krvi i krvnih pripravaka za pacijente u potrebi.

Transfuzija krvi i krvnih pripravaka svake godine pomaže u spašavanju milijuna života. Ona može pomoći i omogućiti pacijentima koji pate od teških kroničnih bolesti da žive što duže i kvalitetnije te podržava složene medicinske i kirurške zahvate. Također ima bitnu ulogu u brizi i spašavanju života majki i novorođenčadi, kao za vrijeme hitnih slučajeva u kriznim i izvanrednim situacijama prouzrokovanih ljudskim djelovanjem ili prirodnom katastrofom.

Osiguravanje sigurnih doza krvi i krvnih pripravaka u dovoljnoj količini ključna je komponenta učinkovitog zdravstvenog sustava svake zemlje. Adekvatna opskrba može se osigurati redovitim donacijama dobrovoljnih, neplaćenih davatelja krvi. Međutim, mnoge zemlje suočavaju se s problemom opskrbe zdravstva s dovoljnim količinama krvi, istovremeno osiguravajući njihovu kvalitetu i sigurnost.

## Fokus ovogodišnje kampanje

Tema ovogodišnje kampanje je **darivanje krvi kao djelo solidarnosti**. Ističe temeljne ljudske vrijednosti altruizma, poštovanja, suosjećanja i ljubaznosti koje naglašavaju i omogućavaju dobrovoljne, neplaćene sustave dobrovoljnog davanja krvi. Usvojen je slogan «**Budite tu za nekog drugog. Dajte krv. Dijelite život**» kako biste skrenuli pozornost na važnost uloga koje volonteri donatorskih sustava igraju u poticanju ljudi da se brinu za druge i stvaraju društvene veze i ujedinjenu zajednicu.

## Ciljevi ovogodišnje kampanje:

- slaviti i zahvaliti pojedincima koji daruju krv i potaknuti one koji još nisu dali krv da počnu darovati,
- podići širu svijest da je davanje krvi altruistični čin koji pogoduje cijelom društvu i da se odgovarajuća opskrba zdravstva može osigurati samo redovitim donacijama dobrovoljnih, neplaćenih davatelja krvi,
- istaknuti potrebu za redovitim, tijekom cijele godine organiziranim davanjem krvi, kako bi se održali adekvatni materijali i postigli nacionalnu samodostatnost krvi,
- usmjeriti pažnju na davanje krvi kao izraz sudjelovanja zajednice u zdravstvenom sustavu i važnosti sudjelovanja zajednice u održavanju dovoljnih, sigurnih i održivih zaliha krvi,
- promicati vrijednosti zajednice davanja krvi u povećanju solidarnosti i socijalne kohezije zajednice te u poticanju ljudi da se brinu za druge i grade brigu o zajednici,
- promicati međunarodnu suradnju i osigurati prijenos primjera dobre prakse te prihvaćanje jedinstvenog stava širom svijeta o darivanju krvi koje je utemeljeno na načelima dobrovoljne nenovčane donacije, uz povećanje dostupnosti i sigurnosti krvi.

Zemlja domaćin Svjetskog dana darivatelja krvi 2018 je Grčka.